
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

23 Μαρτίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστα Καραμανλή.   

Θέμα: «Καθυστέρηση καταβολής των αποζημιώσεων από την Αττική Οδό Α.Ε. στους 

εγκλωβισμένους οδηγούς της 24ης Ιανουαρίου 2022.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Λίγες ώρες μετά την αποτυχημένη αντιμετώπιση της χιονοθύελλας “Ελπίς” 

ανακοινώθηκε από τον κ. Πρωθυπουργό μία πρώτη αποζημίωση των δύο χιλιάδων 

ευρώ που υποχρεούται να καταβάλει η Αττική Οδός Α.Ε. σε όσες και όσους 

εγκλωβίστηκαν στα αυτοκίνητά τους με υπαιτιότητα της προαναφερόμενης εταιρείας. 

Ωστόσο, δύο μήνες μετά οι διαδικασίες για την καταβολή της αποζημίωσης των 

εγκλωβισμένων δεν έχει ακόμα προσδιορισθεί. Συγκεκριμένα, η Αττική Οδός 

δημιούργησε διαδικτυακή  πλατφόρμα για την καταγραφή των αιτημάτων 

αποζημίωσης η οποία έκλεισε στις 11 Φεβρουαρίου. Στην πλατφόρμα μπορούσαν να 

καταχωρήσουν το αίτημα και τα συνοδευτικά στοιχεία τους οι οδηγοί των οποίων τα 

οχήματα αποκλείστηκαν στον αυτοκινητόδρομο τη Δευτέρα 24/1/2022. Στις 28 

Φεβρουαρίου η εταιρεία εξέδωσε μια ανακοίνωση με πηχυαίο τίτλο πως «Ξεκινάει η 

καταβολή του ποσού των 2.000 ευρώ στους δικαιούχους εντός των προσεχών 

ημερών», αλλά το κείμενο επίσης διευκρίνιζε ότι «συνεχίζει την ενδελεχή εξέταση και 

αξιολόγηση του μεγάλου αριθμού των αιτημάτων σε συνεργασία με διεθνή 

χρηματοοικονομικό συμβουλευτικό οίκο». Η συνέπεια όλων αυτών είναι ότι οι 

διαδικασίες για τις πληρωμές των ποσών αποζημίωσης στους δικαιούχους 

μετατίθενται σε εβδομαδιαία βάση, δίχως όμως να έχει δημοσιευτεί κάποια 

ανακοίνωση για τα αίτια της καθυστέρησης των αποζημιώσεων. 

Δύο μήνες μετά η εταιρεία δεν έχει αποφασίσει πότε θα αποζημιώσει τους 

δικαιούχους παρ’όλο που οι επιχειρησιακοί υπεύθυνοι της Εταιρείας Αττικές 

Διαδρομές Α.Ε. γνώριζαν ή όφειλαν να γνωρίζουν τον ενδεδειγμένο τρόπο διαχείρισης 

ενός συμβάντος τέτοιας κλίμακας, όπου προβλέπεται ο έγκαιρος μερικός αποκλεισμός 

εισόδων της Αττικής Οδού. Οι γραφειοκρατικές διαδικασίες φαίνεται ότι συνεχίζονται 

για την Αττική Οδό Α.Ε. εις βάρος των πολιτών. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται o κ. Υπουργός: 

- Τι προτίθεστε να πράξετε ώστε άμεσα η Αττική Οδός Α.Ε. να καταβάλει ως οφείλει 

τις αποζημιώσεις στους εγκλωβισμένους οδηγούς της Δευτέρας 24ης Ιανουαρίου 

2022; 
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